
Profil podłuŜny

50
500

Projektował:

Treść rysunku: Profil podłuŜny

Stadium:
Projekt
Wykonawczy
Skala:
1:50/500

Rys. Nr 2

Km 0+000 do 0+323,00

Obiekt: Przebudowa skrzyŜowania ulic
W.Polskiego - Starowiejska,
K.Namysłowskiego - Powiatowa w Zamościu

mgr inŜ. Leszek Kielin
Nr upr. BGPK-VI-8387/3/90

Sprawdził:

PP = 209,00
Teren istniejący

Spadki i łuki pionowe

Rzędne terenu

Proste i łuki poziome

Odległości

1

213

Rzędne projektowane

214

Biuro projektowe: Leszek Kielin 22-400 Zamość ul. Partyzantów 61

ul. K.Namysłowskiego-Powiatowa
Km 0+000 do 0+323,00
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inŜ. Andrzej Janusz Małyszek
Nr upr. LUB/0039/PWOD/05
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L=127,75m

Inwestor: Zarząd Dróg Grodzkich
ul. Partyzantów 61, 22-400 Zamość
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